

“百年德化·郑青春”主题街区 入选郑州首批人才主题街区

二七区今年已吸引1.3万毕业生就业,引入博士15人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 刘凯捷)10月27日下午,第六届中国·河南招才引智创新发展大会郑州专场开幕式举行。开幕式上,二七区与华智龙人工智能产业园成功签约,“百年德化·郑青春”人才主题街区被授予郑州市首批人才主题街区。

近年来,二七区着力打造“安居”“乐业”工程,加快推进人才强区、创新强区建设,重塑顶层设计、提速招才

引智、提档平台开发、提质人才服务,助推高质量建设现代化美好二七。

以更完善的制度体系夯实四梁八柱。二七区先后出台《二七区产业发展“双轮驱动”三年行动计划》等人才产业发展“1+1+12”政策措施,统筹布局产业发展与人才招引。创新性开展“双访双问”活动,搭建“引才工作站”,持续推动政策优势向人才优势加快转变。建立“党委+专业部门”工作机制,形成组织部门牵头抓

总,人社、工信、科技等职能部门密切配合的良好局面。

以更广阔的载体平台激发创新活力。坚持“筑巢引凤”与“引凤筑巢”相结合,构建优质引育平台,打造创新创业主阵地。挖潜驻区高校,积极开展孵化育成体系建设,与黄河科技学院、郑州科技学院合作,建设“U创港”等创新创业综合体。围绕“三区三轴”产业板块,沿嵩山路、大学路、京广路着力打造科创产业、总部经济发

展轴,以产业项目的高质量发展留住人才、充分就业。推行重点项目技术难题“揭榜挂帅”制度,挖掘培育出致欧科技、梦尔达科技和刺猬阿甘等一大批具有竞争力的青创企业。

以更精准的人才服务保障安居乐业。围绕德化商业步行街等青年集聚区域,在全市率先创建“百年德化·郑青春”青年人才主题街区。解决青年人才住房需求,完成嵩山美寓等人才公寓项目

配租,并针对二七商圈法务大厦法律人才需求特性,创新性提出“点单式”配租解决方案。通过上线人才服务小程序,帮助高层次人才申报等一系列家门口优质服务,营造爱才惜才浓厚氛围。

今年,二七区新吸引高校毕业生就业1.3万余人,“全职+柔性”引入15名博士,新签约华智龙等科技型、高新技术企业项目40余家,配租人才公寓2726套,实现“人才+发展”双向奔赴。

群众有了“急难愁盼” 动动手指网上“点单”

荥阳:网格“直通车”精准派单解决

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 韩绍博文/图)“以前我家门口的各种电线交织在一起,凌乱不堪,看着都糟心。现在整治了,看着舒心多了。”近日,荥阳民政小区的张阿姨看着治理后的小区环境高兴地说。民政小区环境的改变是荥阳市创新实施“小区党建‘双线联动’治理服务‘双向提升’”基层党建书记项目、社区治理全面提升的一个缩影。

今年以来,为破解小区治理难题,荥阳依托“书记项目”提质培优行动,全面加强小区党组织建设,构建“线上+线下”双线联动便民服务体系,拓宽群众反映意见需求渠道,高效解决群众“急难愁盼”问题。

“为打通服务群众‘最后一公里’,我们围绕‘共用共享、手段集成,实战枢纽、综合指挥’定位,打造了集网格状况分析监测、各类诉求上报转办督办为一体的党建引领网格化基层治理平台,建立运行‘四单两评’工作机制,让网格成为群众反映问题的‘直通车’。”荥阳市委社治委常务副主任牛新超告诉记者,群



京城路街道文博社区在举行协商议事会

众只要打开“郑好办——我的网格”进行点单,就可以一键上报政策咨询、矛盾纠纷调解、事务代办等六大类需求。

智慧网格让群众足不出户就能完成需求线上秒报。“家里老人行动不便,需要理发,附近有能提供上门服务的理发店吗?”“咱们小区就有一个阿姨可以上门理发,稍后她会联系您。”记者在荥阳市理想名家看到,群众点单之后,小区党支部书记吴东军根据自己掌握的情况,对小区热心党员志愿者进行派单。群众需求上报后,各小区党支部会将群众点单进行汇总,根据党员、志

愿者的特长优势、服务意向,通过平台精准派单。党员、志愿者接到派单指令后,利用自身资源完成服务事项。小区每月会对党员服务事项通过线上积分、线下公示进行晒单评比。

“群众点单、组织派单、党员领单、支部晒单的‘四单’机制,不仅能及时解决群众需求,也极大地调动了党员的积极性。”牛新超告诉记者,自“四单”机制运行以来,市级平台围绕全市中心工作,群众线上点单63788次,派单63545次,9208名党员接单63540项,完成服务群众事项63524个。

解难题 话发展

郑东新区与民营企业“面对面”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 康卫东)10月27日上午,郑东新区民营企业座谈会召开。会议邀请了河南国匠建设工程有限公司、河南千一机电设备有限公司、大博金科技发展有限公司等10家企业代表参加座谈。

会议现场气氛热烈,各企业代表畅所欲言,介绍企业发展情况,反映面临的困难问题,并就持续优化营商环境、促进民营经济健康发展壮大提出意见建议。

“我们企业在郑东新区发展这十几年,享受到了实实在在的区域发展红利,也真切体会到了郑东新区为企业所做的种种服务。”大博金科技发展有限公司总经理张利娟表示,在遇到困难和挑战的时候能得到政府的政策、人才、资金等方面的扶持。

近年来,郑东新区高度重视民营企业发展环境,打造最优营商环境。截至今年10月初,郑东新区经营主体数量超24万家,民营企业力量进一步壮大。

上街区工业路街道为重度肢体残疾人配发多功能护理床

提高残疾人生活质量 减轻家属护理负担

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 肖惠元)“有了这个床,我们照顾老人起来就更方便了。感谢党和政府对我们的关心和照顾。”10月29日,看着功能齐全的护理床,上街区工业路街道一居民不断表示感谢。

10月29日上午,上街区工业路街道残联为辖区

1名重度肢体残疾人申领、配发了一台多功能护理床,满足其生活的基本需求,提高重度肢体残疾人的生活品质。

该多功能护理床主要用于常年卧床、行动不便的残疾人,帮助其翻身、起背、屈腿、大小便、洗澡、输液、用餐等。多功能护理床的使用将大大减轻家属的护理负担。